
Psychologie
1) welk van onderstaande uitspraken is juist?

A1 A2

B1 100 80

B2 80 50

A) hoofdeffect A en B en geen interactie-effect
B) geen hoofdeffect A en B en ..
C) geen hoofdeffect A en B en …
D) hoofdeffect A en B en interactie-effect (10x)

2) welke score haal je op een examen met 40 vragen, waarvan je 10 vragen openlaat,
voor 10 vragen gokt uit de 4 antwoordmogelijkheden, voor 10 vragen gokt uit 3
antwoordmogelijkheden en voor 10 vragen gokt uit 2 antwoordmogelijkheden

A) 20/40
B) …
C) 11,11/40
D) 4,44/40 (9x) → klopt: het is (10 x 1/9) + (10 x ⅓) = 4,44/40

3) bij wat kan je geen diepte zien? (is dat die cinema vraag?? want daar had ik binoculair
dat je niet kon gebruiken)

A) relatieve grootte
B) …
C) binoculaire dispariteit (10x)
D) occlusie

4) iets met cognitief en affectief en negatieve emoties in individuele landen
a) levenstevredenheid is cognitief en negatieve emoties hebben meer invloed in (??)

landen
b) levenstevredenheid is cognitief en negatieve emoties hebben meer invloed in

individuele landen (1x)
c) levenstevredenheid is affectief en negatieve emoties hebben meer invloed in

individuele landen (9x)
d) ...

5) welk heeft de kleinste correlatie?
a) gewicht gemeten over 10 jaar (1x)
b) 2 keer het aantal ogen van 3 dobbelstenen gegooid nu en over 10 dagen
c) renners en de tijd
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d) punten van kinderen in lagere school en punten van kinderen in de middelbare
school (2x) (was ergens van u punten dat je vroeger haalde heeft niets te maken met
u intelligentie) laagste correlatie wilt zeggen het meest negatieve, dan kan ik het fout
hebben, maar kvon a) vaag kan te maken hebben met eten en dan positief zijn

6) welk van de experiment die gereplicieerd werd vonden ze niet dezelfde bevindingen?
A) ...
B) ...
C)....
D) zelfherkenning bij duiven (8x)

7)  van die kinderen (denk knikkers) en pikken op blauwe stip van duiven
a) primaire bekrachtiging en secundaire bekrachtiging
b) beide primaire
c) beide secundaire (1x)
d) respectievelijk secundaire bekrachtiging en primaire bekrachtiging (7x)

hoeveel % van de mensen kan zich herinneringen laten aanpraten en hoeveel % van
vrouwen herinnert zich NIET dat ze in het verleden seksueel misbruikt zijn geweest?

a) 70% en 30 %
b) 30% en 30 % (1x) als je pg 136 leest moet het toch dit zijn????)
c) 70% en 70%
d) 30% en 70% (10x)

9) Ezel en een startende motor: motor start + pijn, paar keer dan belgeluid en motor + GEEN
pijn en dan wat afwisselen. wat is dit?

a) prikkel discriminatie (7x)
b) prikkelveralgemening
c) uitdoving
d) hogere orde (1x)

10) geheugen: wat je dacht vs je wordt gemanipuleerd (ofzoiets) wat is de juiste studie die
dit aantoont?

a) Cassette (1x) kan b ook zijn twijfelde.
b) mannelijke demonstranten  (8x)
c) …
d) ...

17) Proef waarbij de moeder, zichzelf of proefleider iets voor de kinderen uitkiest ofzo (stond
2x zelfde antwoord in oplossingen)
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a) Aziatisch-Amerikaans scoren het best wanneer ze zelf kiezen en slechter wanneer
hun moeder kiest

b) Aziatisch-Amerikaans scoren het best wanneer hun moeder kiest en slechter als
proefleider kiest (5x)

c) Caucasian-American (was caucasisch-Amerikaans) scoren het best wanneer hun
moeder kiest en slechter als

d) Aziatisch-Amerikaans (zelfde als a)

12) Vraag van de erecode
op examen was het:  III    IV

I      8     8
II     13  10

Keuze: versnipperend, gewoon??, geen erecode en erecode.
antwoord zou moeten zijn (heropgezocht):
I= gewoon
II= versnipperende conditie
III= geen erecode
IV= erecode (10x)

letterlijk uit een vorig examen genomen (maar weer opletten de volgorde):
Onderzoek naar al dan niet lezen en tekenen van een erecode. Hieronder is een tabel
waarbij we zien naar het aantal ‘juiste antwoorden’ gevonden naar onderzoek hiervan
waarbij I-IV staan voor:
III IV
I 8 8
II 10 13
A erecode, geen erecode, versnippering, controle conditie
B geen erecode, wel erecode, versnippering, controle conditie
C niet versnipper, versnipper, erecode, geen erecode
D versnipper, niet versnipper, geen erecode, erecode

12) studie waar je bewust kon kiezen wat je uzelf (in een betere positie stak ofzoiets)
a) studie met antwoordblad (10x)
b) …
c) …
d) …

13) waar was het meeste juist antwoorden
a) rijke beoordelaar en rijke  (9x)
b) arme beoordelaar en arme
c) rijke beoordelaar en arme
d) arme beoordelaar en rijke
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14) als je 1 persoon hebt bij het rookexperiment die binnen de 1 min gaat gaan helpen
(35%), wat is de kans dan dat 2 personen die elkaar NIET kunnen beïnvloeden NIET gaat
gaan helpen.

a) 42.25% ( is dat normaal) (2x)
b) 57.75% (van een vorig examen maar goed de vraag lezen)
c) 35%
d) 12.25% (ong.)

16) ……………..
a)
b) …
c) …
d) ...

17)

III IV

I 33% 28%

II 11% 16%

- I = pak
- II = schoenen
- III = toekijkend publiek
- IV = alleen

(8x)

18) van die lucifers en duimspijkers (punize), wie deed er gemiddeld het langste over?
a) in de conditie waar ze niet betaald werden (als je de snelste was) waar beide dozen

nog vol waren. (4x)
b) zelfde maar dat ze leeg waren.
c) in de conditie waar ze betaald werden (als je de snelste was) waar beide dozen nog

vol waren (1x)
d) in de conditie waar ze betaald werden (als je de snelste was) waar beide dozen leeg

waren. (6x)

19) die vraag van Castro met die 4 grafieken stel dat ze de attributiefout NIET zouden
maken wat is het antwoord? Y as was hoe positief je tegenover Castro stond, C1 was als je
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er zelf voor gekozen had, C2 is dat je de argumenten gaven en dat je er over moest
schrijven.

a) khad D waar die C2 horizontaal was en C1 diagonaal naar beneden dus X-as de
positieve kant het hoogste op de Y as en de negatieve kant van de X-as het laagste
van de Y-as.  (heeft er da nog iemand gekozen) neeeeeeeeeeeee

b) C1 boven bij positief en onder bij negatief → A (10x)

20) de  weber fractie van geluid is 0.15 en die van licht is 0.01. Wat betekent dit?

a) lichtintensiteit is gevoeliger dan geluidsintensiteit en er net een verschil tussen
30Watt en 31Watt

b) lichtintensiteit is gevoeliger dan geluidsintensiteit en er is net een verschil tussen
30W en 30,3 watt (9x)

c) geluidsintensiteit is gevoeliger dan lichtintensiteit en er net een verchil tussen 30Watt
30,3 Watt

d) geluidsintensiteit is gevoeliger dan lichtintensiteit en er is net een verschil tussen
30watt en 31 watt

21) je weet hoe je het gemiddelde moet berekenen →  in welk geheugen zit het?
a) impliciet
b) procedureel
c) episodisch
d) declaratief (7x)

22) Ik vond in een handboek vier voorbeelden over sociale activatie maar welke van de 4 is
geen goed voorbeeld omdat er een slechte controleconditie is ?

A) eten kippen meer alleen of samen
B) Usain bolt loopt sneller tijdens wedstrijd dan als hij traint (9x)
C) mieren die in sociale conditie sneller beginnen werken dan in alleen situatie
D) een rat ejaculeert sneller als er een ander parend koppel in de kooi aanwezig is

37)

38) welke uitspraak klopt niet?
A) op basis van systeem 1 redeneren kost geen moeite (automatisch)
B) systeem 2 vergt aandacht
C) heuristiek ofzo die systeem 2 aanzet (ongeveer) (3x)
D) alle letters a omcirkelen op een pagina vergt systeem 2 (1x)

39) wie is de grootste fraudeur? (heb dat al hoger gezet kga der voor kijken)
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A) Morton
B) ...
C) ..
D) cyril burt met experiment met tweelingen (9x) (stonden er al 3x bij vraag 16 mr kga

het weg doen (kweet nu niet of er een dubbel zit bij die 3x en 2x die er momenteel
staat))

40) welke uitspraak is niet waar?
A) ..
B) alle wetenschappelijke studies zijn 99,999% accuraat en juist (3x)
C) de top 4 grootste fraudeurs komen uit de biomedische sector

XX) Grafiek van darley experiment rookexperiment

a. hypotestische 3 persoon
b. alleen (8x)
c. 2 personen
d. 3 personen

welke stelling is juist over het experiment van Sherif over autokinetisch effect?
A) groepsnorm leidt tot persoonlijke norm en innerlijke acceptatie (2x)
B) groepsnorm leidt tot persoonlijke norm en openlijke gevolgzaamheid
C) persoonlijke norm leidt tot groepsnorm en innerlijke acceptatie
D) persoonlijke norm leidt tot groepsnorm en openlijke gevolgzaamheid

Waar is er GEEN sprake van informatieve beïnvloeding?
a) Psychogene groepziektes, bv. Coca Cola crisis
b) experiment Goldstein van gasten met handdoeken in het hotel
c) energiefacturen buren
d) experiment van ASH (5x)

xx) in een experiment moesten proefpersonen voorspellen of een rood of groen licht zou
aangaan. Welk van volgende antwoord strategie zou het  MEESTE juiste antwoorden
opleveren.

a) 70% groen en 30% rood (2x)
b) 80 rood en 20 groen (4x)
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XX) een urne bevat 90 balletjes: 30 daarvan zijn geel en de overige 60 zijn rood en zwart
a) eerst kiezen ze voor geel en dan voor rood (2x) (zou dit moeten zijn gecontroleerd

met samenvatting)
b) allebei geel(1x)
c) allebei rood
d) eerst kiezen ze voor rood dan geel (1x)

bij welk experiment is stijgt de verleiding om vals te spelen?
A) eerst moeilijke taak doen daarna makkelijke taak (1x)

niet enkel in hoofdstuk .. werd er over het verankeringseffect gesproken, maar ook eerder al
in het hoofdstuk over geheugen, welk experiment is hier een bewijs van?

A) warenhuis en bevraging over pijnstillers (7x)
botsende auto’s en schatting van de snelheid

bij het Monty-hall experiment toegepast op duiven leren ze:
A) wijken ze de eerste dagen significant minder af van hun keuze en de laatste dagen

significant meer (4x)
B) wijken ze de eerste dagen significant meer af van hun oorspronkelijke keuze en de

laatste dagen ook
C) wijken ze de eerste dagen meer af van hun keuze en de laatste dagen ook
D) wijken ze de eerste dagen minder af van hun keuze en de laatste dagen ook
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